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Ваш надежный помощник

 

Менеджер відділу продажів, 13000 грн.
 

Хмельницкий,  
 

Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки, Офисный
персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Менеджер з активних продажів 
$13000-50000 грн . Ставка +%
Експорт, гуртова торгівля, роздрібна торгівля, виробництво. 20-50 співробітників.
Smart Cosmetics Group Ltd
м.Київ,вулиця Хрещатик 44 Б
Повна зайнятість. Досвід роботи 1 рік. Вища освіта.
Привіт!Давай знайомитись !
Ми молода косметична компанія - Smart Cosmetics Group Ltd, яка з 2015 року на ринку України і Європи організувала
3 напрямки, власне крафтове виробництво, B2C – інтернет-магазини і B2B – товари для косметологів, салонів і
медичних клінік. Понад 100 тис. задоволених клієнтів, які отримали результат у вирішенні естетичних проблем шкіри і
продовження молодості. 
Якщо Ти відчуваєш в собі величезний потенціал, маєш досвід роботи з продажу косметичних продуктів і бачиш, що
єдине, чого тобі не вистачає — це хороший продукт, який ти зможеш продавати і вже в найближчі кілька місяців
заробляти великі гроші, тоді Тобі до нас!
Ми стрімко розвиваємося, тому шукаємо класного менеджера з активних продажів, який допоможе нашим клієнтам
відчути себе Красунями!
І,насамперед,Ти зможеш поринути у Прекрасний Світ Beauty - індустрії
Адже у нас є багато цікавинок !

Ти наша, якщо:
маєш досвід активного продажу (вхідна – вихідна лінія, ведення директу соц.мереж);
досвід роботи з будь-якою системою CRM, кабінетом Нової пошти;
активний користувач Інстаграм платформи і знаєш, як працює ця платформа;
маєш досвід роботи в б'юті-сфері або знаєшся на косметиці;
активна , оптимістично налаштована на життя;
маєш високий рівень енергії, відповідальності і можеш оперативно надавати грамотні консультації;
вільно пишеш і спілкуєшся українською мовою;
вмієш грамотно писати, не допускаючи пунктуаційних і граматичних помилок;
ставиш перед собою високі цілі і готова розвиватися, удосконалюватися - працюючи в команді;
у тебе є досвід роботи з косметикою і ти розумієш різницю між масмаркетом і професійною косметикою, можливо,
працювала раніше з косметологами, салонами краси і надавала корисні поради стосовно підбору косметики;
вибираєш сферу б'юті-індустрії усвідомлено !!! а не тому, що більше ніде працювати;
здатна обробляти велику кількість заявок!!! до 100 заявок на день і готова до багатозадачності;
швидко навчаєшся, не флегматична, можеш адаптуватися до умов ринку, що постійно змінюються.
Якщо ти Наша, Ми порадуємо тебе:
роботою в крутій молодій, активній команді, де кожен готовий прийти на допомогу будь-якої миті; 
підтримкою та допомогою в період адаптації в компанії;
своєчасною виплатою заробітної плати 2 рази на місяць; 
ставка +% + бонуси. 
система бонусів мотивації прозора та зрозуміла; 
офіційне працевлаштування; 
затишний офіс біля м. "Хрещатик ".
можливість працювати віддалено;

Все це для Тебе,- приєднуйся до нас!!!
І Твоє серденько, почне битися сильніше, тільки швидше телефонуй нам! 

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/office_personnel


Будемо раді знайомству!

За деталями +38(067)3817072 Надія

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 381-70-72
 
 

Контактное лицо: Надія
 

Сайт: https://La-jeunesse.pro
 

https://jobs.ua/rus/out/https%253A%252F%252FLa-jeunesse.pro
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